11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.01.2009 14:51:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 16.01.2009 00:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166111/answer/166112




3npaBCcTByUTE, AHTOH!

B cmepmorpamMMe: acTeHO300CIIepMUS (CHUKEHO KOMYECTBO ITOABUKHBIX CIIEPMATO30U0B) U
MMEeEeTCS arrjaloTUHALUS. ITO CBUAETENILCTBYET O TOM, YTO €CTh BEPOSITHOCTDb BOCIIAJIeHUs (HeCMOTPS
Ha TO, YTO BBl HEaBHO MIPOJIEUUIIM XPOHUYECKUM ITPOCTATUT) U UMMYHHBIN (akTop OeCIIonus.

Heo0xomuMo [OmOTHUATEIPHO 00CIeI0BAaThCS, YTOOR HANUTH MPUYHUHE TAKOH CIIEPMOIPAMMEL.
JleyeHre 3a04YHO He Ha3HAYAIOT.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



